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Bresenhamov algoritmus

VZOROVÝ PRÍKLAD NA POU�ITIE BRESENHAMOVHOALGORITMU

Zadanie:

Rasterizujte úse£ku AB so za£iato£ným bodom A = (0, 0) a koncovým
bodom B = (3, 5), pri£om pouºijete Bresenhamov algoritmus v ²iestom ok-
tante.

Rie²enie:

∆y = 5
∆x = 3
m = 5/3 > 1 a A leºí na©avo od B, lebo 0 < 3 ⇒ úse£ka leºí v II. oktante

Body A a B transformujeme do VI. oktantu tak, ºe zrkadlíme cez os x a
následne cez os y. (Nakreslite si to!)

Matica trnasformácie:

M =

 −1 0 0
0 −1 0
0 0 1


(Matica vznikla zloºenim dvoch matíc zrkadlení!)

A∗ = MA = (0, 0) B∗ = MB = (−3,−5)

Rasterizácia:
c1 = −2∆x = 6
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iterácia vykreslené body p
0 (0, 0) 1
1 ( 0,-1) -3
2 (-1,-2) 3
3 (-1,-3) -1
4 (-2,-4) 5
5 (-3,-5) 1

c2 = −2∆x + 2∆y = −4
p1 = −2∆x + ∆y = 1

Rozhodovacie pravidlo: yi+1 = yi − 1
ak pi < 0 tak xi+1 = xi − 1 a pi+1 = pi + c1

ak pi > 0 tak xi+1 = xi a pi+1 = pi + c2

Vyrasterizované body transformujeme spä´ inverznou maticou k matici
M :

M−1 =

 −1 0 0
0 −1 0
0 0 1



Výsledné body rasterizácie: (0,0),(0,1),(1,2),(1,3),(2,4),(3,5)
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